UN POCO DE PROGRAMACION en la TI- 84 Plus

Profesor: Marco Barrales

El siguiente programa sitla en Y, una funcion cuya representacion grafica es del tipo

y=ax? +bx +c . Los nimeros a,b,c se obtienen aleatoriamente por el programa.
PROGRAM: PARABOLA (Construccion aleatoria de una parabola)
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El objetivo de este trabajo practico es hallar graficamente los coeficientes utilizando

para ello las operaciones con funciones.

Fr-amPAEAEBOLANR

Podemos comenzar por hallar las coordenadas del vértice de la parabola.
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Podemos ver que nuestra parabola esta invertida con respecto a la definida por y = x2.
Construyamos Y, = -Y;.
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Falta por trasladar esta parabola... Para conseguir una construccion mas facil de ver,
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vamos a desactivar Y1y Y.

Las dos curvas coinciden. Se puede comprobar con la tabla de valores:

Enresumen: f(X) =—(x—=1)2 +5=—-x? +2x+4
Pudiéndose obtener la confirmacion por medio de la calculadora.
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